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INTERPELARE

Adresată: Domnului Vaier Daniel BREAZ, ministrul Culturii și Identității Naționale

De către: Doamna senator, Nicoleta Ramona DINU

Circumscripția electorală: nr. 14, Constanța

Grupul Parlamentar USR

Ședința Senatului din data de:

Obiectul interpelării: Măsuri pentru conservarea, restaurarea și punerea în valoare a

Cetății Callatis Mangalia - patrimoniu cultural național

Stimate Domnule Ministru,

Vă aduc în atenție situația în care se află situl arheologic al orașului antic Callatis - 

monument din patrimoniul cultural național, situat pe raza administrativ-teritorială a orașului 

Mangalia, județul Constanța.

Din informațiile prezentate în spațiul public înțelegem că s-a derulat proiectul „Callatis - 

istorie la malul Mării Negre" care prevedea măsuri de conservare, restaurare și punere în 

valoare a patrimoniului istoric și cultural al municipiului Mangalia prin Programul Operațional 

Regional 2007-2013, Axa prioritară 5 - Dezvoltarea durabilă și promovarea turismului, 

Domeniul major de intervenție 5.1 - Restaurarea și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural, 

precum și crearea/modernizarea infrastructurilor conexe executată, cu o valoare totală a 

proiectului de aproape 3.000.000 de euro.

In contextul acestui proiect, studiul de fezabilitate a fost avizat de Ministerul Culturii, 

dar din păcate nu și proiectul tehnic pentru care specialiștii au formulat observații și s-a solicitat 

revizuirea documentației. În pofida acestei situații, s-au demarat lucrări în regim de urgență.



În considerarea celor menționate anterior, vă adresez rugămintea să interveniți pentru 

efectuarea unei evaluări amănunțite asupra situației în care se află în prezent Cetatea Callatis și 

să îmi comunicați măsurile care s-au întreprins până la acest moment pentru a corecta 

derapajele din implementarea proiectului, dar și cele ce se vor lua cu prioritate în perioada 

următoare pentru protejarea monumentului la care fac referire.

Solicit răspuns scris.

Data Senator, 

Dinu Nicoleta Ramona


